



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2020年7月19日，課程學習的主題是「上帝行事的準則」，研經範圍是羅馬書2：1～16。教導學生明白，上帝有「賞善罰惡」的行事法則，但上帝也有憐憫，讓人可以藉著耶穌基督親近他。勸勉學生要信耶穌基督來獲得上帝的恩典與憐憫。

在詩歌歡唱時間，我們吟唱台語詩歌〈無得批評人〉及華語詩歌〈不要論斷人〉，請利用《主日學詩歌輯X》，全家一起聆聽。在研經信息，保羅講述上帝就像本課金句所說「上帝是不偏待人的。」（羅馬書2：11）在審判日來臨的時候，沒有一個人可以逃過上帝的審判，然而審判的方式為：有律法的根據律法審判，沒有律法的就根據本性良善來審判。信息當中提到《不是我的錯》這本繪本，內容講述，班上有位同學在哭，但周遭的同學都有許多推諉之詞，表示不是自己的問題，甚至責怪在哭的同學。此本繪本點出，我們人都用自己的義來決定事情，但唯獨上帝才是公正的，因為他綜觀全局，是一位賞善罰惡的上帝。雖然我們都不完美，但上帝卻有憐憫，讓我們免於罪的捆绑和惡的轄制，因此我們可以藉由耶穌基督的恩典，到上帝的面前。

信息複習單元，讓學生們查考本課經文，並且明白唯有上帝才是真正不偏待人的。到了生活實踐單元，讓學生觀看奇蹟男孩新聞報導後，進行問題討論，讓學生去思考，自己是否曾經自以為是的批判別人，而非用上帝的眼光來愛待他人。

下禮拜的課程主題是「世上沒有義人」，經文範圍——羅馬書3：9～20。如果您的家庭有週間家庭禮拜或是親子時光，建議使用本週或是下週的主題經文做為靈修範圍。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上